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РАЗДЕЛ 1: АУДИРОВАНИЕ 

Задание 1. Прослушайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное утверждение или ложно 

(Verdadero o Falso). Укажите выбранный вариант под (рядом с) соответствующей цифрой в талоне 

ответов. 

 

1. Paloma está preocupada por su hijo. 

a) verdadero      b) falso 

2. Paloma tenía que volver a casa a las 11. 

a) verdadero      b) falso 

3. Aurora tenía el mismo problema que Paloma. 

a) verdadero      b) falso 

4. Aurora no podía llevar minifalda ni fumar en Salamanca 

a) verdadero      b) falso 

5. A los chicos los educaban de otra manera 

a) verdadero      b) falso 

6. En las familias había pequeñas broncas por el pelo de los chicos. 

a) verdadero      b) falso 

7. Los padres de antes sufrían igual que los padres de ahora. 

a) verdadero      b) falso 

 

Задание 2. Прослушайте текст еще раз и ответьте на поставленные вопросы, выбрав вариант 

ответа из трѐх предложенных. Укажите выбранный вариант под (рядом с) соответствующей цифрой в 

талоне ответов. 

 

8. El hijo de la mujer volvió a casa ... 

a) por la mañana. 

b) por la madrugada. 

c) por la tarde. 

9. Cuando la mujer era joven regresaba a casa ... 

a) a la una de la noche. 

b) a las nueve de la noche. 

c) a las once de la noche. 

10. La segunda mujer llegaba al pueblo y no le permitían llevar ... 

a) minifalda. 

b) vaqueros. 

c) vestidos cortos. 

11. El hombre fue educado ... 

a) muy estricto. 

b) de otra manera que las mujeres. 



 

c) como todos los jóvenes. 

12. Los chicos de aquella época querían ... 

a) seguir la moda de sus ídolos. 

b) obedecer a las reglas del colegio. 

c) cambiar su pelo.  

13. El hombre de joven tocaba ... 

a) la gutarra. 

b) el violín. 

c) la batería. 

14. El grupo donde tocaba el hombre dejó de existir porque ... 

a) se cansaron.  

b) no encontraron apoyo de los adultos.  

c) crecieron. 

15. Los padres de los jóvenes ... 

a) estaban contentos por el comportamiento de sus hijos.  

b) sentían desesperación por sus hijos. 

            c) eran solidarios con sus hijos. 

 

 

 

 

Перенесите свои решения в БЛАНК ОТВЕТОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РАЗДЕЛ 2: ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 

Заполните пропуски в тексте подходящими по смыслу формами, выбрав их из предложенных 

вариантов. Внесите выбранные варианты (a, b, c) в талон ответов под (рядом с) соответствующей 

цифрой. 

 

La familia española 

 

Es normal que la familia __ (1) __ cambiando hoy día en España __ (2) __ la misma manera que en 

otros lugares del mundo. Pero aunque están apareciendo otros tipos de familia, todavía la más común es la 

familia __ (3) __ , es decir, la compuesta por padre, madre e hijos, que __ (4) __ ser normalmente dos. 

En __ (5) __, el tamaño del hogar está disminuyendo en España. Hay muchas familias con sólo un hijo o 

__ (6) __ hijos. Por otro lado, la gente se casa o decide tener hijos cada vez __ (7) __ tarde. En cuanto al 

número de matrimonios, __ (8) __ ha mantenido estable en los diez __ (9) __ años.  

Por otro lado, se ve una disminución del número de matrimonios __ (10) __ la iglesia, __ (11) __ antes 

era el más frecuente, y un aumento de los civiles. 

Si comparamos los datos de España con los del __ (12) __ de países de la Unión Europea, __ (13) __ 

que el número de matrimonios es mayor en España. Asimismo, __ (14) __ el número de divorcios ha 

aumentado, sigue siendo inferior a la media de la Unión Europea (0,5 por mil). 

El porcentaje de los que viven solos es del 3% para los hombres y del 6% para las mujeres, pero 

normalmente los solteros viven con sus padres.  

A pesar de todos los cambios, es evidente que la familia __ (15) __ todavía una de las instituciones 

importantes en la vida de los españoles. La costumbre más __ (16) __ de las familias españolas es viajar, por 

ejemplo, el éxito que __ (17) __ la capital francesa con la creación del evento que se llama “Noche Blanca”. 

Otras capitales europeas (Bruselas, Roma, y __ (18) __ primera vez este año, Madrid y Riga) van a seguir esta 

iniciativa con el __ (19) __ de compartir experiancias __ (20) __ de realizar interesantes intercambios turísticos 

a fin de enriquecerse mutuamente.  

 

 

1.   a. esté                 b. está                  c. ha  

2.   a. con                  b. por                  c. de 

3.   a. antigua            b. conservadora   c. tradicional 

4.   a. suelen              b. habitúan          c. deben 

5.   a. generalmente   b. general            c. normal 

6.   a. no                    b. ningún            c. sin 

7.   a. más                  b. muy                c. tan 

8.   a. le                      b. lo                   c. se 

9.   a. pasados            b. últimos           c. antes 

10.   a. por                   b. de                   c. para 

11.   a. cual                  b. quien              c. que     

12.   a. otros                 b. resto               c. demás 

13.   a. vemos               b. miramos         c. contamos 

14.   a. pero                  b. como              c. aunque 

15.   a. sea                    b. está                 c. es 

16. a. habituala b. habitual c. habitualo 

17. a. obtenía b. obtenga c. obtuvo 

18. a. de b. para c. por 

19. a. destino b. proyecto c. plano 

20. a. así tal b. así que c. así como 

 

 

 

Перенесите свои решения в БЛАНК ОТВЕТОВ 

 



 

3. ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКАЯ ВИКТОРИНА 

Задание 1. Выберите город, регион, знаменитое место, которым соответствует данное 

утверждение. Укажите выбранные варианты под (рядом с) соответствующей цифрой в талоне 

ответов: 

1. Las Procesiones son fiestas … y se celebran en toda España y en Hispanoamérica durante ... 

a) civiles / el año nuevo 

b) religiosas / la Semana Santa 

c) nacionales / La Pascua 

2. El gazpacho y guacamole son dos platos típicos de la cocina …  

a) andaluz y peruana 

b) madrileña y ecuatoriana 

c) española y mexicana 

3. La pinacoteca más importante de España es … 

a) El museo del Prado 

b) El Palacio Real 

c) El Museo Reina Sofía 

4. El barrio popular de Madrid, conocido por mucha actividad cultural, salas de teatro alternativo y las 

galerías de arte, se llama … 

a) Barrio de la boca 

b) Barrio de Lavapiés 

c) Boquería 

5. España es miembro de la unión europeo desde … 

a) 1986 

b) 1868 

c) 1975 

 

Задание 2. Вспомните, что Вы знаете о великом художнике Испании Пабло Руис Пикассо и его 

творчестве. Укажите выбранные варианты под (рядом с) соответствующей цифрой в талоне 

ответов. 

 

6.  Pablo Ruiz Picasso nació en … 

a) Alcalá de Henares 

b) Alicante 

c) Málaga 

7. Su cuadro Las señoritas de Aviñón que pintó en el año 1907 significó el inicio del … 

a) movimiento cubismo 

b) clacisismo 

c) vanguardismo 

8. La Guerra Civil en 1937 presentó su obra famosa que se llama… 

a) El Guernica 

b) Las Meninas 

c) La caza 

9. El pintor tuvo la amistad muy fuerte con … 

a) Goya y Velazquez 

b) Salvador Dalí 

c) Miguel Cervantez de Saavedra 

10. Empezó a pintar en … 

a) Madrid 

b) Alcalá de Henares 

c) Coruña 

 

Перенесите свои решения в БЛАНК ОТВЕТОВ 



 

 

4. ЧТЕНИЕ 

 

Задание 1. Прочитайте текст и выберите правильный ответ на поставленный вопрос. Внесите 

выбранные варианты (а, b, c) в талон ответов под (рядом с) соответствующей цифрой. 

 

Texto 1 

La moda española se come el mundo 

Zara, Mango, Manolo Blahnik, Cortefiel, Adolfo Domínguez, Neck & Neck, Armand Basi, 

Custo, STL, Roberto Verino, Trucco, Florentino, Amichi, Rosa Clará, Caramelo, Torero o Javier 

Simorra ... Son sólo algunos de los nombres de la moda española que triunfan por todo el mundo. 

Zara es ya un referente dentro y fuera de nuestras fronteras. Está presente en 73 países con 

una red de 1.372 tiendas ubicadas en emplazamientos priviligiados de las principales ciudades. Su 

modelo de negocio ha resultado todo un éxito y ha ayudado a la industria textil española a hacerse 

un hueco en todo el mundo, ocupando el lugar que habían dejado los diseñadores italianos y 

franceses, más centrados en el lujo. La moda española, por su parte, se centra en un nivel medio 

muy aceptado por la sociedad en general, ya que les permite vestir bien y con estilo, por unos 

precios más asequibles. 

Este domingo, con motivo de la apertura, el próximo lunes, de la tienda número tres mil 

perteneciente a la famosa cadena de Amancio Ortega, el suplemento de negocios de El País ha 

publicado un extenso reportaje sobre otras firmas que siguen el camino de Zara. No solo los 

gigantes del sector (Mango, Cortefiel y Adolfo Domínguez, a los que también se ha unido El Corte 

Inglés con su cadena Sfera) intentan imitar el éxito de esta firma que marcha al paso de la sociedad, 

vistiendo aquellas ideas, tendencias y gustos que la propia sociedad ha ido madurando. De ahí su 

éxito entre personas, culturas y generaciones que, a pesar de sus diferencias, comparten una especial 

sensibilidad por la moda. 

Por otro lado, decenas de empresas españolas más pequeñas tienen planes de crecimiento 

para hacerse un lugar en el mercado mundial con sus propias tiendas. Algo que, según Patricia 

Rosales, directora de la Escuela Superior de Moda y Empresa, es posible en este momento, ya que 

“la moda española gusta cada vez más en el extranjero”. Según Roberto Verino, las marcas 

españolas “no solo pueden salir fuera, sino que deben hacerlo, ya que hacen una moda diferenciada, 

funcional, con un estilo muy propio, distinto al habitual en Francia o Italia”. 

 

1. En el texto se dice que la moda española: 

a) Permite vestir bien, pero con menos estilo. 

b) Tiene mucha aceptación.  

c) Es mejor que la moda italiana o francesa.  

 

2. Según el texto, las cadenas de moda españolas:  

a) son todas gigantes en este sector.  

b) intentan copiar el éxito de Zara.  

c) tienen tres mil tiendas en todo el mundo.  

 

3. En el texto se afirma que las cadenas de moda españolas: 

a) tienen un estilo especial.  

b) imitan el modelo francés o italiano.  

c) es difícil que salgan al extranjero.  

 

4. En el reportaje de la famosa cadena de Amancio Ortega dicen que: 

a) cambian el camino de la cadena Zara.  

b) abren otra cadena.  

c) sienten algo suyo por la moda.  



 

 

5. Según la directora de la Escuela Superior de Moda y Empresa: 

a) no prefieren la moda española en el extranjero.  

b) no es posible que la moda española crezca.  

c) la moda española recibe sus clientes porque les gusta cada vez más.  

 

Задание 2. Прочитайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное утверждение или 

ложно (Verdadero о Falso). Укажите выбранные варианты под (рядом с) соответствующей 

цифрой в талоне ответов. 

 

Las mujeres duplicaron su participación en el mercado laboral 

 

Ésta es una de las principales conclusiones del libro editado por el Instituto Nacional de Estadística 

(INE) La sociedad española tras 25 años de Constitución, que decica un capítulo a analizar “El 

derecho al trabajo y la igualdad de la mujer”. 

En 1970, la participación femenina en el mercado laboral era muy reducida, ya que sólo trabajaba el 

23,3 por ciento de las mujeres, frente al 79,6 por ciento de los hombres. Tradicionalmente, las 

mujeres se ocupaban de las tareas domésticas, lo que, a su vez, contribuía al bajo nivel de estudios 

de este colectivo. 

No obstante, la situación ha cambiado y mientras que en 1978 sólo el 28,1 por ciento de las mujeres 

se definía como persona activa (desde el punto de vista del mercado laboral), esa cifra alcanza 

actualmente al 42,3 por ciento. Según el INE, ese aumento de la tasa de actividad femenina obedece 

principalmente al aumento de la participación laboral de las mujeres casadas, ya que en década de 

los setenta la tasa de actividad de las solteras y los hombres era bastante similar. 

En los últimos 25 años también se han producido cambios significativos entre las personas mayores, 

especialmente de los mayores de 55 años: en 1978, el 27,5 por ciento estaba activo, mientras que en 

la actualidad ese porcentaje se reduce al 17,2 por ciento. En lo que respecta a la distribución por 

asalariados, el INE explica que de los 16,4 millones de ocupados que hay en España, el 81,2 por 

ciento son asalariados, frente al 70,7 por ciento registrado en 1978. Sin embargo, los empresarios 

sólo han aumentado desde 2,5 millones en el año de la Constitución hasta 2,7 millones 

contabilizados el año pasado. 

 

                  6. Las mujeres multiplicaron por dos su presencia en el mercado laboral en los últimos 25 años. 

a) Verdadero.           b) Falso. 

 

7. En 1970, más de las tres cuartas partes de los trabajadores eran hombres. 

a) Verdadero.        b) Falso. 

 

8. En 1978, el 42,3 % de las mujeres trabajaban. 

a) Verdadero.        b) Falso. 

 

9. Según el INE las mujeres casadas trabajan ahora más que hace treinta años. 

 a) Verdadero.        b) Falso. 

                 10.  La menor parte de los trabajadores son asalariados. 

a) Verdadero.        b) Falso. 

 

 

 

Перенесите свои решения в БЛАНК ОТВЕТОВ 

 

 



 

ID 

      

 

5. КРЕАТИВНОЕ ПИСЬМО 

 

Задание: Великий греческий философ сказал однажды следующие слова: «El más importante 

y principal negocio público es la buena educación de la juventud». Представьте, что Вы 

участвуете в форуме, посвященном данной теме. Поделитесь своими мыслями со 

сверстниками на одном из интернет-форумов. Написанный Вами текст по заданной теме 

должен быть связным, логически выстроенным и содержать примерно 200-220 слов (включая 

артикли, предлоги, союзы и частицы). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


